

令和3年度 総合型選抜入学試験要項の訂正について【看護学部・短期大学】

「令和3年度 総合型選抜入学試験要項」の記載に一部誤植による訂正があります。誤植による訂正内容は下記のとおりとなります。

ご不明な点などがある場合は、下記問い合わせ先までご連絡ください。

記

P18 ㊦ 入試 及び P26 ㊦ 入試

【訂正前】

⑤「面接」は、一人20分程度。「プレゼンテーション方式」は、プレゼンテーション5分程度、引き続き面接を15分程度行う。

【訂正後】

⑤「面接」は、大学は一人20分程度、短期大学は一人10分程度。「プレゼンテーション方式」は、大学はプレゼンテーション5分程度、引き続き面接を15分程度行う。また、短期大学は、プレゼンテーション5分程度、引き続き面接を5分程度行う。

P22 ㊦ 入試

【訂正前】

⑤「面接」は、一人20分程度。「プレゼンテーション方式」は、プレゼンテーション5分程度、引き続き面接を15分程度行う。

【訂正後】

⑤「面接」は、大学は一人20分程度。短期大学は一人10分程度。「プレゼンテーション方式」は、大学はプレゼンテーション5分程度、引き続き面接を15分程度行う。ただし、看護学部の「プレゼンテーション方式」は、プレゼンテーション10分以内、引き続き面接を15分程度行う。また、短期大学は、プレゼンテーション5分程度、引き続き面接を5分程度行う。